

Чудо виртуоза

Раз в год на родину Моцарта в Зальцбург съезжаются любители и ценители музыки.

На концерт Эмиля Гилельса билеты были раскуплены за много недель до его выступления. И, как я ни старалась, мне пришлось быть в числе тех невезучих, кто собрался перед «Моцартеумом» в тщетной надежде на чудо—лишний билетик. Чуда не было, поэтому цитирую более счастливого коллегу из «Зальцбургер нахрихтен»: «Это был концерт виртуоза. В его игре нет ни одной ноты, не отточенной до самого малейшего нюанса, нет ничего, не додуманного до конца».

Е. БРУСКОВА.
(Наш соб. корр.).

Зальцбург.